

# 盛夏结硕果，砥砺谋复兴

——我校召开 2021—2022 学年第二学期期末总结大会

7月7日下午，安徽师范大学附属复兴中学 2021—2022 学年第二学期期末总结大会在多功能报告厅召开，全体教职工参加会议。



会上，校长孙中水首先对全体教职工在本学期的辛勤付出和努力工作表示衷心感谢。随后，孙校长代表学校分别对党支部、团委、各年级组、德育处、总务处、教务处、办公室等部门工作进行了总结，充分肯定了各部门的成绩，并对全体教职工一个学期的辛勤付出表示感谢。同时，也强调各部门要反思总结，及时改进工作中的不足，不忘复兴使命，砥砺前行。

接着，孙校长报告了我校今年高考取得的丰硕成果。在去年高考成绩的基础上，今年的高考成绩再上一个新台阶，达线总人数逼近 300 人，无论是点上还是面上都有显著提升，在社会上赢得了广泛赞誉。孙校长表示全体附属复中人要以更高的标准对待工作，争取明年高考再有新突破。对于今年我校招生和教师招聘等工作，孙校长也进行了简要说明，期待广大优秀学子和青年才俊加入附属复中大家庭，为学校发展注入新的活力。

盛夏结硕果，整装再出发。最后，孙校长就老师们的假期生活提出了一些要求。教学上，老师们要利用假期适时充电，不断提升自己的专业素养；德育上，老师们要关注学生暑假的安全和学习生活，有目标地进行家访，加强家校沟通与交流；生活上，老师们要多陪伴家人，过一个轻松、充实、快乐的假期。

道阻且长，行则将至；行而不辍，未来可期。本次大会，既是对本学期各方面工作的总结，又是对下学期学校发展的展望。全体附属复中人正凝心聚力，向着更高的目标迈进！（黄刘鹏）